

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0183016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet fantazije i prepustite se čarima avanture sa **Kostimom policajke na zadatku hapšenja kuronja**. Kada obučete ovaj zavodljivi kostim, svaka vaša noć postaje posebna prilika za istraživanje novih dimenzija strasti. Ovaj kostim, dostupan u veličini S/M, savršen je izbor za sve koji žele dodati malo uzbuđenja u svoj ljubavni život.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, kostim nudi ne samo glamurozan izgled, već i izuzetnu udobnost. U njemu ćete se osećati samouvereno i privlačno, a dodatak Lycra-e omogućava vrhunsku elastičnost, što znači da se kostim savršeno prilagođava vašim oblinama. Simbolika crne boje u ovom kostimu unosi dozu autoriteta i misterije, ostavljajući snažan utisak na vašeg partnera, bez obzira na situaciju.

Zamislite trenutak kada obučete **Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja** i prepustite se igri mašte. Ovaj intrigantan kostim je više od samo odeće – to je alat za prepuštanje strastima, savršena prilika da se izrazite na potpuno nov način. Idealno je rešenje za romantične večere, tematske zabave ili čak intimne trenutke kod kuće. Njegova težina od samo 0.23 kg čini ga laganim i prijatnim za nošenje, dok njegovi pažljivo dizajnirani detalji osiguravaju da ostavite neizbrisiv trag gde god da se pojavite.

Kostim je savršeno rešenje za sve one koji žele da unesu uzbuđenje u svoje intimne trenutke. Bilo da ste u braku, vezi ili jednostavno istražujete svoje seksualne granice, ovaj kostim je pravi izbor za vas. Sa njim možete oživeti svoje fantazije i preuzeti kontrolu, stvarajući tako nezaboravne trenutke sa partnerom.

U našoj online prodavnici, pružamo vam mogućnost da ovaj izvanredni kostim dobijete direktno na vaše vrata, uz diskretnu dostavu kojoj možete verovati. Ne brinite se o privatnosti – vaša narudžbina će biti upakovana na način koji obezbeđuje maksimalnu diskreciju. Prava avantura

počinje kada dodate **Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja** u svoju korpu.

Zato ne čekajte! Pripremite se da unesete novu dimenziju strasti u svoj život. Ovaj must-have kostim ne samo da će razlikovati vašu kolekciju od drugih, već će vam omogućiti da se izrazite na način koji će oduševiti vašeg partnera i doneti uzbuđenje u vašu svakodnevicu. Uzmite kontrolu u svoje ruke i odvedite svoje intimne trenutke na viši nivo sa **Kostimom policajke na zadatku hapšenja kuronja**. Ne propustite priliku da postanete zvezda svoje lične priče strasti – naručite odmah!

Deklaracija

Model:	Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja S/M veličine SLC0183016
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340731428
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------